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Szombaton délelőtt 11 órakor adják át a Szegedi Vadaspark legújabb 

látványosságát, a borjúfókák otthonát. A Víz világnapja alkalmából a 

vadaspark egész hétvégén különleges, látványos programokkal várja a 

szegedi családokat. 

 

Zoo Típusú Találkozások 

Szombaton egész nap állatetetésekkel és ismeretterjesztő kiselőadásokkal 

tarkított játszóházi programokkal várják a szegedi gyerekeket és szüleiket. Az 

idén tavasszal újraindult Zoo Típusú Találkozások elnevezésű programokba 

pedig délelőtt és délután is a meghirdetett időpontokban lehet majd 

csatlakozni. 

A Víz Világnapja alkalmából már pénteken is rengeteg programmal várja az 

érdeklődőket a Szegedi Vadaspark. Március 22-én azokat az óvodás és 

iskolás csoportokat várják, akik szórakoztatóan szeretnék megünnepelni a Víz 

világnapját. Délelőtt 9 órától 13 óráig az Állami Népegészségügyi és 

Tisztiorvosi Szolgálat munkatársai, valamint a vadaspark zoopedagógusai által 
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kitalált játékos túrával, valamint egy vetélkedővel több helyszínen felállított 

állomásokon várják az érdeklődő gyerekeket.  

A látogatók ekkor már megleshetik a park legújabb kedvenceit, a borjúfókákat 

is.  Az e napra előzetesen bejelentkezett csoportok számára a vadasparki 

belépők árának a felét a Szegedi Vízmű Zrt. állja. 

Március 23-án, szombaton délelőtt 10 órától Fóka-móka címmel szórakoztató 

programra, látványos állatetetésekre invitálják a családokat, baráti 

társaságokat. A nap legfontosabb eseményeként délelőtt 11 órakor Solymos 

László alpolgármester, Istókovics Zoltán, a Szegedi Vízmű Zrt. 

vezérigazgatója és Veprik Róbert, a Szegedi Vadaspark Nonprofit Kft. 

ügyvezető igazgatója hivatalosan is átadja az idei év egyik legnagyobb 

látványosságának ígérkező fejlesztését, a borjúfókák otthonát. 

 

Ezt követi az SZTE Ságvári Endre Gyakorló Általános Iskola Fóka-móka 

jelenete, majd kihirdetik a „Fókák világa” képzőművészeti pályázat 

eredményét, és átadják a díjakat is. Az alkotásokból összeállított kiállítás az 

Oktatóközpontban lesz látható. 

Szombaton 10 és 17 óra között a Waldorf Iskola tanárai és szülői 

közreműködésével több helyszínes, gyermekeknek szóló játékos vetélkedő 



keretében „kisfókákat” is avatnak, arcfestéssel, halevéssel, és hangos 

fókaüdvözléssel egybekötve. 


